



Obavijest o ISSF pravilima u 2017.g.

Dragi prijatelji streljaštva osoba s invaliditetom,

Službeno Vas obavještavamo da će se World Shooting Para Sport pridržavati svih promjena ISSF pravila učinjenim u 2017.g. Ova odluka donesena je u skladu s Memorandumom razumijevanja (potpisanim 2010.) između ISSF- a i World Shooting Para Sport-a. ISSF Pravila u 2017-oj uključile su neke promjene za koje World Shooting Para Sport smatra da će imati vrlo uzbudljive odjeke za World Shooting Para Sport natjecanja. Ova Pravila primjenjivati će se za sva natjecanja počev od veljače 2017.g.

Promjene u Finalima

10m i 50m discipline (samo jedan stav) – Dvije serije od 3 hica na početku svakog Finalnog gađanja povećane su na po 5 hitaca koje trebaju biti ispaljeni unutar 250 sekundi (150 sekundi za 10 m i 50 m ležeći). Ova Finala sada će se sastojati od 24 hica.

P3 (25 m pištolj mix) – Ovo Finale je promijenjeno u progresivno eliminacijsko Finale koje je vrlo slično ostalim formatima finala. U novom formatu, osam finalista će gađati četiri serije po 5 hitaca. Poslije četvrte serije, osmoplasirani natjecatelj biti će eliminiran iz natjecanja. Eliminacije će uslijediti sve do odluke o zlatnoj i srebrnoj medalji nakon desete serije.

Ostale promjene pravila

Rezultati, vremena i ocjenjivanje (RTS) – Naziv „Rezultatska klasifikacija“ je promijenjen u „Rezultati, vremena i ocjenjivanje“.

Natjecanja održiva bez papira – Organizacijski odbori imati će opciju korištenja elektronskih distribucija startnih lista, rezultatskih lista i informacijskih biltena ukoliko će na strelištu biti omogućen bežični internet, kako bi službeno osoblje, treneri i natjecatelji mogli pristupiti tim dokumentima preko svojih mobilnih uređaja.



Diskvalifikacija – Ukoliko je natjecatelj diskvalificiran u bilo kojoj fazi natjecanja (Kvalifikacije ili Finala), njegovi rezultati svih faza natjecanja trebaju biti izbrisana.

Definicija punjenja – Nova pravila razjესnila su da se „oružje smatra napinjenim kad streljivo, dijabola ili magazin sa streljivom dodiruje oružje“. Punjenje se može izvršiti tek nakon zapovjedi „PUNI“.

Produkcija Finala i muzika – Uporaba muzike i komentara u Finalu je sad obaveza. Muzika bi također trebala biti korištena i tijekom Eliminacija i Kvalifikacija ukoliko je to moguće.

Zaštita sluha s pojačivačem zvuka – Natjecatelji, naravno, mogu koristiti zaštitu sluha koji smanjuju zvuk, ali ne smiju koristiti zaštitu sluha s pojačivačem zvuka na liniji za gađanje ili stanicama za gađanje. Službene osobe natjecanja smiju koristiti zaštitu sluha s pojačivačem zvuka.

Mobilni telefoni – Natjecatelji ne smiju koristiti mobilne telefone ili mobilne uređaje ili „pametne satove“ na svom streljačkom mjestu ili stanicama za gađanje.

Coaching – nova pravila dozvoljavaju neverbalnu komunikaciju natjecatelja s trenerom.

Blende – natjecatelji smiju koristiti samo jednu prednju blendu (maksimalne širine 30 mm) i više ne smiju koristiti bočne blende.

Korektivne leće na nišanima puške – natjecateljima puškom biti će dozvoljeno pričvrstiti jednu korektivnu leću na svoj stražnji nišan.

Specifikacije zračne puške – Trenutno ograničenje koliko nisko smije potkova biti spuštena je uklonjeno (bilo je 220 mm ispod središnje linije cijevi). Niti jedan dio kundaka i potkove između potkove i drške ne smije biti više od 140 mm (osim drvenog kundaka) ispod središnje linije cijevi. Maksimalna dubina naslona prednje ruke je povećana sa 90 mm na 120 mm.

Potkova kundaka zračne puške – Napretkom potkova kundaka sastavljenih od više dijelova, metoda mjerenja postavki trebala se promijeniti. Mjerenja će se sad vršiti od vanjskog ruba bilo kojeg dijela potkove kundaka. Niti jedan dio potkove kundaka ne smije biti udaljen više od 30 mm od centra potkove kundaka.

Specifikacije 50 m puške – Niti jedan dio kundaka između potkove kundaka i drške ne smije biti više od 140 mm (osim drvenog kundaka) ispod središnje linije cijevi. Zabranjeni su svi dijelovi koji se projiciraju prema dolje ili prema van, od kundaka.

Utezi za pušku – Utezi pričvršćeni za bilo koji dio puške osim za cijev „moraju biti unutar osnovnog oblika kundaka“ (utezi ne smiju izvirivati van kundaka). Ljepljiva traka ne smije biti korištena za pričvršćivanje utega.



Pravila o odjeći strijelaca puškom – Pravila o odjeći strijelaca puškom ostaju nepromijenjena, ali stroga nulta tolerancija na kontroli poslije natjecanja, na čvrstoću i debljinu, će se nastaviti.

Dvonožac za pušku – Donošci za pušku ne smiju biti na pušci tijekom gađanja na 50 m.

Nišani pištolja – nišani od optičkih vlakana (svjetlećih) i reflektirajućih boja su zabranjeni.

Naslon za potporu pištolja (vidi ISSF Pravilnik) – Natjecateljima pištoljem dozvoljava se korištenje podesivih „naslona za potporu pištolja“ na svojim stolovima ili klupama tijekom treninga i natjecanja (Kvalifikacija i Finala) ukoliko ukupna visina stola i naslona ne prelazi 1m.

Novo izdanje ISSF Pravilnika 2017 biti će dostupno u bliskoj budućnosti. Dodatni sažeci promjena mogu se pronaći na internetskim stranicama ISSF-a (<https://www.paralympic.org/shooting/rules-and-regulations/technical-rules>).

Ponovno Vam želimo zahvaliti na Vašoj predanosti World Shooting Para Sport i Vašoj suradnji s nama.

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja slobodno nas kontaktirajte u ured World Shooting Para Sport na ipcshooting@paralympic.org

Srdačno Vaši

Ghislaine Briez

World Shooting Para Sport

Predsjednica tehničkog

odbora za sport

Tyler Anderson

World Shooting Para Sport

International Paralympic

Comitee

Sačec Mario

HSSOI

Predsjednik